



Я, Димаева Екатерина Анатольевна, работаю у Тамары Геннадьевны 2 года. За этот небольшой период она дала мне столько практических навыков столько умений, сколько не получала за свой прошлый педагогический опыт. Это и работа с родителями, работа с документами. Как заведующий д/с Тамара Геннадьевна стремится поддержать во всех направлениях свой коллектив, просвещать педагогов и не только на уровне д/с, но и за его пределами, а именно на уровне города, области и даже России в целом. Тамара Геннадьевна всегда грамотно, профессионально, тактично отвечает на все поставленные вопросы, а так же хорошо ориентируется в законодательной базе.

Больше всего меня удивляет и восхищает, то что несмотря на огромный стаж, переломные моменты в системе образования Тамара Геннадьевна всегда с желанием, энергичностью без всех направленных трудов перестраивается и идёт по профессиональной линии в ногу со временем, а так же не забывает и про свой коллектив, помогая нам совершенствовать свои знания и умения.

Мне как воспитателю нравится работать у Тамары Геннадьевны, так как она обладает не только профессиональными качествами присущие заведующему, но Тамара Геннадьевна отличный человек, добрая, заботливая, высоконравственная личность, что делает атмосферу в детском саду приближенной к домашней, без скандалов и напряженных ситуаций. Наблюдая за коллективом, сделала вывод для себя, что педагоги очень доверяют Тамаре Геннадьевне, приходят к ней не только за педагогической поддержкой, но и за личной помощью. Хотя современные заведующие ставят себя выше каких либо личностных отношений тем самым отдаляя себя от коллектива и создавая неблагоприятную обстановку внутри детского сада.

Ценю в нашей заведующей искренность, справедливость, веру, поддержку своего коллектива. Тамара Геннадьевна это пример энтузиазма и самоотдачи, которые необходимы сегодня российскому обществу и образованию в целом.



Поспелова Елена Александровна, воспитатель: «Работая в детском саду, самое главное в нашей профессии – любить детей, любить как своих собственных просто за то, что они есть. Именно так относиться к детям Тамара Геннадьевна. Но любовь к детям – лишь одна из составляющих настоящего руководителя, кроме неё существуют профессиональное мастерство, способность к самообразованию, желание и умение поделиться своим опытом с коллегами, артистичность и умение сочинять, петь, танцевать. Всеми этими качествами обладает Тамара Геннадьевна - умный, целеустремленный, заинтересованный, любящий свою профессию руководитель. Тамара Геннадьевна – высококвалифицированный руководитель, грамотно организующий педагогический процесс, владеет проектными умениями, имеет высокий уровень педагогической рефлексии.»



Могильникова Ольга Владимировна, воспитатель: «Много лет трудовая деятельность Тамары Геннадьевны связана с детским садом «Рябинка» Вас всегда отличает высокая требовательность к себе, высокая ответственность за любое дело, искреннее и доброе отношение к людям. Вы всегда в гуще событий, не отделяете себя от жизни детского сада. Быть лидером, образцом для всех нас, вести за собой людей – непростая задача, но Тамара Геннадьевна с ней справляется легко и непринужденно! Она является не только руководителем, но и интересным собеседником, другом, который умеет поддержать в трудную минуту и искренне порадоваться нашими успехами. Нам важно каждое ваше слово и ценим каждый ваш совет! Вы сумели сплотить наш коллектив, в котором каждый из нас работает с большим желанием и хорошим настроением.»